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Matematika
kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. Egy 20 f6s tarsasag tagjait az aprilis havi szabadidds tevékenységeikrdl kérdezték.
Mindenki harom eldontend6 kérdésre valaszolt (igennel vagy nemmel).

1. Volt-e moziban?
II. Olvasott-e szépirodalmi kényvet?
III. Volt-e koncerten?

A valaszokbdl kideriilt, hogy tizenketten voltak moziban, kilencen olvastak szépirodalmi
konyvet, és négy f6 jart koncerten. Oten voltak, akik moziban jartak és szépirodalmi
konyvet is olvastak, négyen pedig moziban és koncerten is jartak. Harman mindhadrom
kérdésre igennel valaszoltak.

a) Hany olyan tagja van a tarsasagnak, aki mindharom kérdésre nemmel valaszolt?
A tarsasag 20 tagja koziil véletlenszerlien kivéalasztunk kettot.

b) Szamitsa ki annak a valosziniiségét, hogy legalabb az egyikiik volt moziban aprilis
folyaman!

Attol a kilenc személytodl, akik olvastak aprilisban szépirodalmi kdnyvet, azt is megkér-
dezték, hogy hany konyvet olvastak el a honapban. A valaszok (pozitiv egész szamok)

elemzése utan kideriilt, hogy a kilenc szam (egyetlen) modusza 1, medianja 2, atlaga ?,

terjedelme pedig 2.

¢) Adja meg ezt a kilenc szamot!

a) 6 pont
b) S pont
c) 6 pont

0.: 17 pont
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12.

Fontos tudnivalok

. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettét kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitiizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasdhoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €s barmilyen négyjegytl fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhat6 pont-
szam jelentds része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kévetheték legyenek!

A gondolatmenet kifejtése soran a zsebszamolégép hasznilata — tovabbi matematikai
indoklas nélkiil — a kovetkez6 miiveletek elvégzésére fogadhaté el: 6sszeadas, kivonas,

n . '3 rer . r r 4
szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, (kj kiszamitasa, a fiiggvénytablazatban fel-

lelhet6 tablazatok helyettesitése (sin, cos, tg, log és ezek inverzei), a & és az e szam kozelitd
értékének megadasa, nullara rendezett masodfoku egyenlet gyokeinek meghatarozasa. To-
vabbi matematikai indoklas nélkiil hasznalhatok a szamologépek az atlag és a szoras kisza-
mitasara abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem koveteli meg az ezzel
kapcsolatos részletszamitasok bemutatasat is. Egyéb esetekben a géppel elvégzett szami-
tasok indoklas nélkiili Iépéseknek szamitanak, igy azokért nem jar pont.

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat réviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandé valaszt) szoveges megfogalmazasban
is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, az dbrékat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athiz, akkor az nem értékelhetd.

Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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A

13. Adott a valés szdmok halmazan értelmezett f fiiggvény:
fix (x=1)> -4,
a) Szamitsa ki az f fliggvény x =— 5 helyen felvett helyettesitési értékét!
b) Abrazolja az f fiiggvényt, és adja meg szélséértékének helyét és értékét!
¢) Oldja meg a kovetkez6 egyenletet a valds szamok halmazan:

(x=1)2 —d=—x-1.

a) 2 pont
b) 5 pont
c) 5 pont

0.: 12 pont

iy

1711 irasbeli vizsga II. dsszetevd 4/16 2017. méajus 9. 1711 irasbeli vizsga II. dsszetevd 13/16 2017. méjus 9.



Matematika
kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettét kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. A Hod Kft. fadrutelephelyén ronkféabol (henger alaku fatorzsekbdl)
a kovetkez6 modon készitenek gerendat. A keretfiirészgép elészor
két oldalt levag egy-egy — az abran sotéttel jelolt — részt, majd a fa
90°-kal torténd elforditdsa utdn egy hasonld vagassal végiil egy
négyzetes hasab alaku gerendat készit. A gépet tigy allitjak be, hogy

a kapott hasab alaplapja a lehetd legnagyobb legyen.

Most egy forgashenger alakt, 60 cm atmér6jii, 5 méter hossza ronkfat firészel igy a gép.

a) Igaz-e, hogy a kapott négyzetes hasab alaku fagerenda térfogata kisebb 1 kobmé-

ternél?

A Hoéd Kft. deszkaarut is gyart, ehhez a faanyagot 30 000 Ft/m*-es beszerzési aron
vasarolja meg a termel6tol. A gyartas kdzben a megvasarolt fa kb. 40%-abol hulladékfa
lesz. A késztermék 1 kobméterét 90 000 forintért adja el a cég, de az eladasi ar 35%-at

a koltségekre kell forditania (feldolgozas, telephely fenntartasa stb.).

b) Mennyi haszna keletkezik a Hod Kft.-nek 1 kébméter deszkaaru eladasakor?

A fakitermel$ cég telephelyérdl hat teherautd indul el egymas utan. Négy teherautd

feny6fat, kettd pedig tolgyfat szallit.

¢) Szamitsa ki annak a valosziniiségét, hogy a két, tolgyfat szallito teherautd kozvetle-
niil egymas utan gordiil ki a telephelyrdl, ha az autok indulasi sorrendje véletlen-

szeri!
a) 6 pont
b) 5 pont
c) 6 pont
0.: 17 pont
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14. Az ABC derékszdgli haromszdg egyik befogdja 8 cm, atfogoja 17 cm hosszi.

a) Szamitsa ki a haromszog 17 cm-es oldaldhoz tartozé magassaganak hosszat!

b) Hany cm? a hdromszdg koriilirt korének teriilete?

A DEF haromszog hasonlé az ABC haromszoghoz, és az atfogoja 13,6 cm hosszi.

¢) Hany szazaléka a DEF haromszog teriilete az ABC haromszog teriiletének?

a) 5 pont
b) 3 pont
c) 4 pont
0.: 12 pont
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B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év4 iires négyzetbe!

16. Adott két pont a koordinatasikon: A(2; 6) és B(4; —2).
a) Irja fel az AB szakasz felezOmerélegesének egyenletét!

b) irja fel az A ponton atmend, B kdzéppontu kor egyenletét!
Adott az y = 3x egyenletii egyenes és az x° +8x+ y* —4y =48 egyenletii kor.

¢) Adja meg koordinataikkal az egyenes és a kor kozos pontjait!

a) 6 pont

b) 4 pont

c) 7 pont

0.: 17 pont
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15. Az alabbi kordiagram egy balatoni strandon a juliusban megvasérolt belépjegyek tipu-

sanak eloszlasat mutatja.

0 gyerek, diak
| felndtt
W nyugdijas

Jaliusban Gsszesen 16 416 f6 vasarolt belépdjegyet. A belépdjegyek arat az alabbi tablazat

tartalmazza.

gyerek, diak | 350 Ft/f6
felnditt 700 Ft/fo
nyugdijas 400 Ft/f6

a) Mennyi volt a strand bevétele a juliusban eladott belépSkbol?

A tapasztalatok szerint juliusban folyamatosan né a strandolok szama. Ezért a strandbii-
fében bevalt rendszer, hogy a julius 1-jei megrendelést kovetden julius 2-t81 kezdve julius
31-ig minden nap ugyanannyi literrel névelik a nagykereskedésbél megrendelt tdit6

mennyiségét.

A konyvelésbdl kideriilt, hogy julius 1-jén, 2-4n és 3-an Osszesen 165 litert, julius 15-én

pedig 198 litert rendeltek.

b) Hany liter iidit6t rendeltek juliusban sszesen?

a) 5 pont
b) 7 pont
0.: 12 pont
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